Natuurmest

Johan van Hattem moet een grasveld gaan bemesten.
Hij koopt daarvoor natuurmest.
Deze natuurmest wordt verkocht in zakken van 5 kg.

s3p 22 Het grasveld heeft een oppervlakte van 275 m?.
Op de verpakking staat dat je op 1 m? gras 40 gram natuurmest moet strooien.
- Laat met een berekening zien dat Johan 11 kg natuurmest op het grasveld
moet strooien. Schrijf hieronder je berekening op.

3p 23 Johan bemest het grasveld 4 keer per jaar.

Hij wil voor een heel jaar tegelijk natuurmest halen bij een tuincentrum.
- Bereken hoeveel zakken natuurmest van 5 kg Johan minstens bij het
tuincentrum moet kopen. Schrijf hieronder je berekening op.



3p 24 Bij het tuincentrum ziet Johan dat de natuurmest in de aanbieding is.
Op een groot bord staat het volgende:
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- Bereken hoeveel euro de nieuwe prijs van een zak natuurmest van 5 kg is.
Schrijf hieronder je berekening op.





